



В Серовском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве мужчины, которого он после избиения сбросил в реку с моста



Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя посёлка Восточный Серовского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в один из вечеров в начале ноября 2019 года обвиняемый в компании нескольких граждан распивал спиртное в квартире дома по улице Студенческой в посёлке Восточный. В ходе застолья у него возник конфликт с мужчиной, 1957 г.р. На почве ссоры обвиняемый решил избить своего оппонента, причём сделать это на свалке твёрдых бытовых отходов, чтобы обойтись без лишних свидетелей. С целью вывезти оппонента в район свалки



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

обвиняемый позвонил своему знакомому и, не посвящая его в преступный план, попросил подъехать на автомашине. Когда знакомый прибыл к указанному адресу, обвиняемый вместе со своим оппонентом сели в машину. Прибыв к на автомобиле к свалке, обвиняемый причинил мужчине, 1957 г.р., множественные удары руками и ногами, после чего вновь посадил его в машину и попросил находившегося за рулём знакомого отвезти их к мосту через реку Тура. Когда машина остановилась на середине моста, обвиняемый вытащил потерпевшего из салона и, перекинув его через перила моста, сбросил в реку. Увидев, что ещё живой потерпевший пытается плыть, обвиняемый не принял мер для оказания ему помощи.

Тело потерпевшего было обнаружено в реке Тура, на территории Верхотурского района, в апреле 2020 года. В ходе ряда судебных экспертиз, проведённых при расследовании уголовного дела, а также других следственных мероприятий была достоверно установлена личность обнаруженного в реке мужчины, а также причина его смерти. Во время следствия обвиняемый свою вину признал и детализировал признательные показания в ходе их проверки на месте происшествия.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1512479>